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A „LEGENDA” 
 

Az évet mindjárt egy legendával 
kezdjük. Január 23-án Szűz Mária 

eljegyzésére emlékezünk, melyhez 

szép legenda párosul: Szent József 

botja, ami kivirágzott. Itt jut 

eszembe egy másik, hozzánk 

időben közelebb álló legenda: Gül 
Baba rózsái. Ebben a legendában 

az illatszerárus megmenti két fiatal 

férfi életét, mondván, aki 

kedveséért ekkora áldozatot is vállal, az rossz ember nem lehet. A pasa 
kőszívét e szavak meglágyították, a legények így megmenekültek. Gül Baba 

pedig két csokor rózsát adott nekik, hogy vigyék el azoknak, akiknek 

kedvéért a fejükkel játszottak. 
Igen, gyönyörűen szólnak e legendák a szerelemről. A virág minkét 

történetben sorsdöntő szereppel bír. Amennyiben belegondolunk, a saját 

házasságunkban is mily fontos lehet egy-egy rózsacsokor jelentősége. 

Kedves Testvérek! Engedjétek meg, hogy egy 12 szálból álló rózsacsokor 
szálait segítségül híva egy kicsit elmélkedjünk közösen a házasságunkról. 

Vizsgáljuk meg, mire kértük Mennyei Atyánk áldását az oltár előtt. 

 

Legyen az első rózsaszál a MEGFONTOLT-ság. 
 

A szertartó pap ezt kérdezte 

tőlünk: …, megfontoltad-e Isten 

előtt szándékodat…, vagyis jól 

átgondoltan és tudatosan 

választva ezt az utat vagyunk 

jelen? Számomra nagyon fontos 

kiindulópont volt kapcsolatunk 

kezdetén is, és a mai napig ezt 

vallom, hogy Istenben 

gyökerezzen kapcsolatunk. 

Tudok egy szép képet a 

házasságunkra: A házasságunk egy olyan fészek, melynek szálait Isten 

köti össze és élet befogadására alkalmas. Igen. Élet befogadására 
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alkalmas! Az első élő valóság ebben a „fészekben” maga a 

Kapcsolatunk. Ahhoz, hogy életben maradjon, egészséges legyen, 

foglalkoznunk kell vele, alakítanunk, javítgatnunk kell. Amennyiben a 

rózsatöveknél maradunk, akkor: öntözni, trágyázni, permetezni, kapálni, 

néha metszeni, tehát gondozni kell azért, hogy gyönyörű szép rózsáink 

legyenek. 

„Szemed egyenesen nézzen, és szempillád a lábad elé tekintsen! 

Egyengesd lábad ösvényét, és minden utad legyen céltudatos! Le ne térj 

se jobbra, se balra, fordítsd el lábadat a rossztól.” – int a 

Példabeszédek szerzője. 

Mennyei Atyánk és Egyházunk is tudatosságot, megfontolt 

hozzáállást vár tőlünk, amikor megkötjük házassági szövetségünket. 

Nem kérdezi senki, hogy mit érzünk. Az a fontos, hogy akarjuk e Szent 

köteléket. Megfontoltuk, átgondoltuk, mérlegeltük a lehetőségeinket, 

belső mozgató érzéseinket és Istenben bízva jöttünk el a szertartásra. 

Miért van, hogy néhányan közülünk pár év után elfeledik ezt? 

Lemondanak a boldogságukról: a párjukról. Elfeledik a gondozást, a 

kedveskedést, az őszinteséget, a jó szót… 

Talán hiú ábrándokat kergetve, és persze el nem érve, igazoltnak 

látják téves „új” igényeiket?! 

Pedig egy kapcsolatot életben tartani 

nem kis felelősség! Munka! Megfontoltság, 

és elsősorban Istenben bízást jelent. Igenis 

gondoznunk kell kapcsolatunkat: 

öntözgetnünk a kedves szavak harmatával, 

táplálni a szeretet apró cselekedeteivel, 

időnként metszegetni a közös imádságban, 

és türelemmel hittel szemlélni 

kibontakozását. 

…Igen, … Ígérem, …Elfogadom, 

…Ígérem – ezek voltak Házasságunk, 

közös életünk születésének első szavai. 

Kedves Barátaim, Testvéreim Jézus Krisztusban! Ne feledkezzünk 

meg ezekről a szavakról! Emlékezzünk! Legyenek 

MEGFONTOLTSÁGUNK világító mérföldkövei egész életünkben. 

Folyt köv.       Balog József  
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A pálos kiállításon jártunk… 
 

A ”píközisek” Petra néni vezetésével elmentünk megnézi a 
Modern Magyar Képtárban a Pálosaink, a fehér barátok 
című kiállítást. Mivel péntek délután volt, így már mindenki 
nagyon fáradtan érkezett. Azt hittem, hogy senki nem fog figyelni 
a kiállításra és csak végig fogunk futni az egészen. Legnagyobb 
meglepetésemre nagyon érdekesnek bizonyult, és szinte 
mindenki végig figyelt. A tárlatvezetést egy pécsi pálos szerzetes, 
Ágoston testvér tartotta nekünk. 

A kiállítás nagyon részletes. Rengeteg 
festmény van, amelyeken szenteket 
láthatunk, sok fénykép, amely pálos rendi 
szerzeteseket vagy hozzájuk fűződő 
épületeket, eseményeket ábrázol. Több 
ásatási leletet is megnézhettünk, miközben 
Ágoston testvér megismertetett minket a 
pálosok történelmével. Nagyon tetszett, 
hogy volt több kódex is, és ebből egyet 
teljesen el lehetett olvasni elektronikus 
formában. A kiállításon volt egy-két 

videófelvétel, amit meg lehetett nézni és több hangfálj is. Ezekre 
nekünk sajnos nem 
volt időnk, így én 
csak egyet tudtam 
meghallgatni. Ez egy 
pálos ima volt 
megzenésítve. Nekem 
annyira tetszett, hogy 
egymás után 
háromszor 
hallgattam meg. 

A tárlatvezetés 
végén egy nagyobb könyvbe imaszándékokat lehetett írni. Elég 
sokan írtak. Nagyon élveztem a tárlatvezetést. Biztos, hogy még 
egyszer meg fogom nézni a családommal is. 

Gyöngyös Bence  
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A „Pálosaink, a fehér barátok” 

című kiállítás még látogatható február 8-áig. 
 

A kiállítás az Országos Széchényi 

Könyvtár és a Magyar Pálos Rend közös 

rendezésében, Pécs városának 

támogatásával nyílott meg tavaly 

októberben, a pécsi Janus Pannonius 

Múzeum Modern Magyar Képtárában. 

A tárlat a pálosok 80 évvel ezelőtti 

visszatelepüléséhez és a rend 25 évvel 

ezelőtti újraindulásához kapcsolódóan 

mutatja be a rend történetét. A pálosok 

tulajdonában lévő tárgyak és 

dokumentumok mellett számos, 

közgyűjteményben őrzött pálos 

vonatkozású eredeti dokumentum is 

látható. Kiemelt jelentőséget kapnak a 

tárlatban a pálos rend pécsi 

vonatkozásai. 

A kiállítás kapcsolódik a Ferenc 

pápa által meghirdetett, a keresztény 

szerzetességet középpontba állító 

megszentelt élet évéhez. 

 
 

A PÉCSI EGYHÁZMEGYE ÉS AZ I. VILÁGHÁBORÚ 
FOTÓKIÁLLÍTÁS A PÉCSI PÜSPÖKI HITTUDOMÁNYI FŐISKOLÁN 

Pécs, Hunyadi J. u. 11. 
 

Száz éve már tartott a küzdelem, amelyet a kortársak is a „Nagy Háború” 

néven emlegettek. Ebben a nehéz időszakban a Katolikus Egyházra is 

hatalmas teher hárult a fronton és a hátországban egyaránt. 
A Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskola kiállításán az érdeklődők 

betekintést nyerhetnek abba, hogy milyen problémákkal kellett szembenéznie 

a katolikus plébánosoknak a háború évei alatt. Az akkor íródott szövegekben 

megelevenednek az otthon hagyott családok gondjai, a férj nélkül küzdő 
anyákat és az apa nélkül maradt gyermekeket gyámolító papok mindennapi 

munkája, a nélkülözés, a betegsegélyezés, a harangrekvirálások nehéz 
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időszaka. Az archív fényképeket és eredeti szövegrészleteket bemutató 

időszakos kiállításból kiderül, hogy miképp változott meg az egyházi élet a 
hátországban az első világháború idején. 

 

Részlet a kiállításon 
megtekinthető írásokból: 
„A háborúval kapcsolatosan 
fellángolt a szívekben a felebaráti 
szeretet, a sebesültek sorsa iránt 
való meleg érdeklődés, amelynek 
alapján felvetődött az eszme, hogy 
Tolnán is vöröskeresztet kell 
alapítani, kórházat berendezni, ahol 
a sebesült hősök szeretetteljes 

ápolásban részesüljenek. […] A plébános a templomban szólította fel a híveket, hogy a 
kórház berendezéséhez szükséges ágyakat, ágyneműt, testi fehérneműt, törülközőt 
stb. bocsássák a kórház rendelkezésére, és szinte megható volt az az áldozatkészség, 
amely általánosan, még a legszegényebbek részéről is megnyilvánult. Pár nap alatt 
együtt volt több mint száz ágy a hozzá való ágyneművel, fehérnemű is annyi, hogy kis 
kórházunk egyike volt a legjobban berendezetteknek. Élelmiszert is bőségesen 
kaptunk.”       Tolna, 1914 

 

Példaképeink 
 

A szentek Isten kiválasztása és kegyelme révén a szentség ajándékát 
elfogadták és hősies fokon valósították meg. Ők a keresztény élet 
példaképei, akiket tisztelni kell, és segítségül hívni lehet. A tisztelet 
azonban elsősorban nem nekik szól, hanem a bennük működő győztes 
kegyelemnek, így a szentek tisztelete Isten tiszteletének egy formája. 

 

SZENT BALÁZS 
+316 táján. Ünnepnapja: Február 3. 

 

Életéről alig maradtak fenn történeti adatok. Ennek ellenére máig az egyik 
legnépszerűbb középkori szent, minden valószínűség szerint a személyes 

közbenjárásának tulajdonított csodálatos gyógyulások miatt. 

Balázs örmény születésű volt, és olyan példamutató keresztény életet élt, 

hogy Szebaszté hívő népe püspökké választotta. Miután élete veszélybe került, 
a hegyek közé menekült, ott élt tovább és onnan irányította a közösséget. A 
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hagyomány szerint ezt a helyet vadállatok őrizték, hogy az őt üldöző katonák 

el ne fogják. Agrikolának, a város pogány prefektusának a keresztények 
kínzásához új vadállatokra volt szüksége. Az 

állatok befogása közben akadtak rá a püspök 

rejtekhelyére. Ekkor nem sikerült elfogniuk, 

ugyanis a vadak megvédelmezték, másodszor 
azonban nem tudott elmenekülni. A helytartó hiába 

próbálkozott, nem sikerült hittagadásra 

kényszerítenie. 
Akkori szokások szerint megkorbácsolták és 

számos egyéb kínzás mellett vas gyapjúfésűvel 

tépték húsát. Idővel ez a fésű lett a jelvénye. A 
legenda szerint a helytartó először vízbefojtás általi 

halálra ítélte. Abba a tóba kellett vetni őt, amelybe 

korábban keresztény asszonyokat fojtottak, majd 

beleszórták a helytartó házi isteneit a tóba. A bölcs csodatévő akkor a 
következőt tette: a partra érve rövid áldást adott a számára halált jelentő tóra, 

aztán a vízen járva a tó közepéig sétált. Ott megfordult, és barátságosan 

fölszólította bíráit, hogy saját isteneikbe vetett hitük bizonyságául kövessék őt 
a vízen járva. Hatvanöt férfi elfogadta a kihívást, és mind a vízbe fulladt. 

Végül lefejezték, holttestét megcsonkították. 

Keleten a VI., nyugaton a IX. századtól, torokbajok elleni védőszentként 
tisztelik, azon oknál fogva, hogy rabsága idején az egyik börtönőr halszálkától 

fuldokló kisfiát mentette meg a haláltól. 

A Balázs-áldás liturgikus 

szokása a XIV. században alakult 
ki. Tisztelete a latin egyházban a 

XII. századtól lett általános, 

mégpedig egy gégedaganat elleni 
imádsággal kapcsolatban. Később 

vérzések, hólyagbetegségek, 

kelések, kólika, pestis és fogfájás 

esetén fordultak hozzá. 
Védőszentje lett az orvosoknak, a 

takácsoknak, a szélmolnároknak, a fúvós muzsikusoknak és az 

állatorvosoknak. 
Istenünk, aki Szent Balázs püspököt oltalmazó segítségül adtad népednek, 

kérünk, közbenjárására engedd, hogy földi életünkhöz egészséget és békét, 

örök életünkhöz pedig irgalmat nyerjünk Tőled! Amen 
Oraticsné Ratting Csilla - Éden Közösség  
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Szeretek a Remény Házába járni, mert… 
 

A kliensekkel közösen gőzerővel készülünk a farsangi mulatságra, és 
már tervezzük a húsvéti ünnepségünket is, melyen meglátogat minket Dr. 
Udvardy György megyéspüspök úr. 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik az elmúlt 
időszakban fokozott figyelmet fordítottak a Remény Házára, és jószívű 
adományaikkal támogatták a klienseket. Továbbra is számítunk 
imádságaikra és nagylelkű adományaikra! 

Megkérdeztük a Remény Háza gondozottjait, hogy szeretnek-e ide 

járni, és ha igen, miért. Íme a válaszok: 

 

Mert jó a közösség, korrekt a 

vezetőség. Színvonalas ellátást 

kapunk, nívós rendezvényeink 

vannak és nagyon jók a 

kirándulások. /Róth E./ 

 

Azért szeretek ide járni, mert jó 

az ebéd, lehet tisztálkodni, tudok 

ruhát mosatni, kapok tiszta ruhát. 

/Pápai I/ 

 

Jó emberek közt vagyok itt a 

Remény Házában. Könyvtáros 

vagyok itt. Nagyon jók a 

kirándulások, olyan helyekre 

jutottam el, ahová 

magánemberként nem tudtam 

volna. /Wilkesz L./ 

 

Jó itt lenni, mert lelkiismeretes a 

vezetés, jó a kollektíva. Pezsgő 

kulturális élet folyik a Házban. 

Megfelelő az étel minősége is. 

/Szabó L./ 

 

Jó ide járnom, mert itt nem tudok 

unatkozni. Nagyon családias a 

légkör. Emberséges bánásmódban 

van részem. /Péter I/ 

 

Szeretek itt lenni, társaságban 

lenni, szeretem a társaimat. Sok 

segítséget kapok mind mentálisan, 

mind fizikailag. Szeretem a 

Remény Házát. /Imre Mné/ 

 

Nagyon meghitt a környezet, 

családias a légkör. Itt a Remény 

Házában, a hajléktalan ellátásban 

átlagon felüli a színvonal. Ritkán 

fordul elő lopás. A dolgozók nagyon 

megértőek és segítőkészek. 

/Bánfai V./ 
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Jól érzem magam itt. Teljes 

mértékben jó az ellátás, a 

vezetőség is maximálisan értünk 

dolgozik. /Szilágyi R./ 

 

Jó itt a közösség, nincs balhé. 

Finom, ízletes az ebéd. Szeretek 

itt lenni, mert sok feladatot 

kapok. /Molnár N./ 

 
A Remény Háza olyan, mint az 

otthonunk, itt minden elérhető: jó az 

étkeztetés, az ellátás. Tisztaság van a 

házban. Lehet fürdeni is, melyhez 

kapunk sampont és törölközőt is. A 

KRÍZIS időszakban itt is lehet aludni. 

A vezetés is értünk dolgozik. /Fodor 

I./ 

 

Jók a körülmények, jó az 

élelmezés. Tudunk itt pihenni. 

Tudunk itt ruhát mosatni, fürdeni, 

enni, kapunk tiszta ruhákat. 

Mindenkinek van szekrénye, tudja 

a ruháit és a dolgait itt tárolni. 

/Pintér L./ 

 

Jól érzem magam itt, tudok hol 

melegedni. Van fürdési lehetőség. 

Finom az ebéd is. A dolgozókkal jó 

viszonyban vagyok, nagyon 

segítőkészek. /Fischer Lné/ 

Mánfainé Récsei Tímea, 
Csetneki Miklós  
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2015 - A megszentelt élet éve 
 
Február 2. 
Az Úr Jézus templomban 
való bemutatásának ünnepe 
A megszentelt élet világnapja 
Imádkozzunk a megszentelt 
életű hivatásokért! 
 

II. János Pál pápa kezdeményezésére 1997 óta ezen a napon adnak 
hálát a keresztények azért az ajándékért, amelyet az Úr a 
szerzeteseken, a megszentelt életet élőkön keresztül a Krisztus-hívők 
közösségének ad. 

A megszentelt élet napjának megünneplése segíteni kívánja az egész 
egyházat, hogy egyre jobban megbecsülje azoknak a személyeknek a 
tanúságtételét, akik az evangéliumi tanácsok megélésével Krisztus 
szorosabb követését választották. 

Ezen a napon ünnepélyesebben dicsőítsük az Urat és adjunk hálát 
neki a megszentelt élet nagy ajándékáért! 

Ennek az életformának, melyet Jézus választott és különösképpen a 
megszentelt személyek jelenítenek meg, nagy jelentősége van az egyház 
számára, amely arra kapott meghívást, hogy minden tagjában 
ugyanezt az egészen Istenre irányult életet élje, követvén Krisztust a 
Szentlélek világosságában és erejében. 

Jézus bemutatása a templomban beszédes ikonja az élet teljes 
átadásának. 

Kertész Klub 
 

A 2010 decemberében alakult klub célja, hogy a vallásos, kertészet iránt 
érdeklődő hívek megismerjék egymást, tapasztalataikat kicseréljék, 
szakmai előadásokon, bemutatókon ismereteket szerezzenek, kerti és 
szobanövényeket cseréljenek. A családias hangulatú foglalkozásokat a 
plébániai közösségi házban (Szent Erzsébet u. 4.) minden hónap utolsó 
csütörtökén tartjuk 17-18 óra között. 

Az aktuális havi program a templom bejáratánál és a plébánia 
honlapján olvasható. A foglalkozások nyitottak, minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!    Buzás László – klubvezető  
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Bonum Tv – Jelen vagyunk 
Az első magyar nyelvű, közösségi katolikus televíziós társaság. 

 

2015. január 15-étől megkezdődött 

a Bonum TV tesztsugárzása a 

MinDig TV Extra szolgáltatás 

keretében, a csatorna 

kereskedelmi indulására 2015. február 1-jén kerül sor. Az első 

magyar nyelvű katolikus televízióadó a MinDig TV Extra 

Alapcsomagjában lesz megtalálható, ezzel az Alapcsomag már további 

17 csatornát fog tartalmazni a kódolatlanul fogható 8 csatornán felül. 

 

A Bonum Tv magánkezdeményezésre jött létre 2010. augusztus 15-

én. Hiánypótló csatorna Magyarországon. Elsődleges célja, hogy 

informáljon és szórakoztasson. Ferenc pápa tanítását követve a jót 

keresi, és a jót közvetíti. 

Az első olyan televíziós társaság Magyarországon, amely vállalja 

a katolikus, keresztény érték közvetítését műsoraiban. Híreiben 

markánsan megjelenik Vatikán, 

a pápa, és azok a hazai hírek, 

melyek más médiumokban nem 

kapnak megfelelő hangsúlyt. 

Magyarországon egyedülálló 

módon élőben, magyar 

nyelven közvetíti Ferenc pápa 

eseményeit, valamint napi 

három alkalommal élő 

szentmise közvetítést sugároz 

a budapesti Sziklatemplomból. Ezen kívül megtalálhatók még a 

műsorban a hírek, beszámolók, riport- és főző műsorok, elmélkedések, 

szentségimádás-közvetítések és interaktív „betelefonálós” műsorok is. 

A Bonum TV élő adása 24 órában nézhető a www.bonumtv.hu 

internetes oldalon. 

Szeretettel ajánljuk a kedves hívek figyelmébe! Akinek nincs 

internetes elérhetősége, érdeklődhet a kábeltelevíziós szolgáltatójánál.  

Szerk.  

http://www.bonumtv.hu/
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Mindenkit szeretettel hívunk 2015. február 14-én, 

szombaton, plébániánk farsangi báljára! 

TÉMA: KIRÁLYOK ÉS 
KIRÁLYNŐK A BIBLIÁBAN 

 

GYEREKFARSANG 

15-17 óráig 
14 órától regisztráció. 

A gyermekek jelmezzel 

készüljenek, és kérjük, hogy hozzanak süteményt, vagy 

szendvicset! Várjuk a verses vagy énekes produkciókat! 

 

15-17 óráig GYEREKKUKCÓ Ide várjuk a legkisebbeket! 
A gyerekfarsangra a belépés ingyenes! 

A gyermekek farsangjára tombolatárgyakat várunk, melyeket a 

sekrestyében szíveskedjenek leadni! 
 

FELNŐTTEK mulatsága 19-24 óráig 

Belépőjegy: 1000Ft + egy tálca 

harapnivaló. Ital a büfében 

vásárolható. 
 

Helyszín: Pécs, Anikó Utcai Általános Iskola. 
A zenét Kovács V. Károly szolgáltatja. 

 
Aki szívesen segítene a szervezésben,  

Mánfainé Récsei Tímeánál érdeklődjön! Tel:06/30-3188757 

manfaine.recsei.timea@gmail.com 

  

mailto:manfaine.recsei.timea@gmail.com
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Szereplőket várnak az Ifjúsági Passióhoz 
 

Jézus szeretetüzenete lesz a központi gondolata az idei Ifjúsági Passiónak. 
A misztériumjátékot, amely 2015. március 29-én lesz 15.00 órakor a 
Tettyén, idén a Kaméleon Csoport szervezi. Az előadásra szereplők 
jelentkezését várják. 

A szervezők idén a 
hagyományok tiszteletben 
tartása mellett számos újítást 
is terveznek a 
misztériumjátékban. Az új 
passióban Krisztus tanítása és 
csodatételei is nagy hangsúlyt 
kapnak. Az előadás Jézus 
szeretetüzenetére épül. Ez azt 
jelenti, hogy idén a 
korábbiaknál jóval több 
jelentkezőt várnak. 

Az első megbeszélést január 
31-én 17.00-tól a Dóm-

kőtárban tartja a Kaméleon 
Csoport. Erre az időpontra már 
a szövegkönyv is elkészül, így a 
szerepeket is kiosztják a 

szervezők. 

Érdeklődni Arcson Rafaelnél 
lehet a 06-20/486-0620-as 
telefonszámon. 
 
 

Miért Ifjúsági Passió? 
 

Virágvasárnap az ifjúság világnapja is egyben. Szent II. János Pál pápa 

1985-ben jelölte ki az ifjúság világnapjának a nagyhét kezdetét jelentő 
vasárnapot. Abban az évben, amikor nincs ifjúsági világtalálkozó, a 
világnapot az egyes egyházmegyékben, így hazánkban is több helyen 
megünneplik. 

A Pécsi Egyházmegyében azzal ünnepeljük az ifjúság világnapját, hogy a 
virágvasárnapi passiójátékot fiatalok adják elő. Ezért lett a neve: Ifjúsági 
Passió. 

Forrás: Pécsi Egyházmegye  

http://www.ifjusagipassio.hu/jelentkezem-/
http://www.ifjusagipassio.hu/jelentkezem-/
http://www.pecsiegyhazmegye.hu/content/dom-kotar
http://www.pecsiegyhazmegye.hu/content/dom-kotar
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HIRDETÉSEK 
 

IMASZÁNDÉKOK februárra 

 

A Szentatya szándékai 

Általános Hogy a börtönök lakóinak, különösen is a fiataloknak, 

legyen lehetőségük az emberhez méltó élet újraépítésére. 

Missziós Hogy az elváltak befogadásra és támogatásra találjanak a 

keresztény közösségben. 

Plébániánk imaszándékai 

Általános A ministráns csoportért, és hogy legyenek papi hivatások a 

plébániánk közösségéből.  

Egyéni Hogy lányom tudjon szabadulni a káros szenvedélyektől. 

Életem jobbra fordulásáért, és édesanyám békében 

nyugodjon. 
 

Vasárnaponként a 9.30-as 

gyerekmisék alatt a 

sekrestyében gyerekvigyázó 

szolgálat működik! 

Mónika, Gréti és Ahmed nagy 

szeretettel várják a 

gyerekeket. Lehetőség van 

társasjátékokra, rajzolásra, 

vallásos beszélgetésekre, és 

imádságok tanulására is. 

 
SÚLYOS BETEGEK ELLÁTÁSA 

azonnal: 

Pavlekovics Ferenc plébános: 

06 30 748 55 66 

Barics Gábriel káplán: 

06 30 493 29 76 

 

 

 

Plébániánk új 

telefonszámai: 

72/780-785 

72/780-711 
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NAPTÁR 
 

1. vasárnap ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP 

2. hétfő URUNK BEMUTATÁSA (ünnep) 
18.30-19.30 – Szentségimádás az Élő Kövek Közösség 
vezetésével 18.30 – Önismereti Klub 

3. kedd Szent Balázs 
18.45 - PATIKA KLUB – Gyógyító szentek (sorozat) 

4. szerda Szent Veronika 
14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
19-21 – Katekumenátus 
18-20 - JEL Közösség - Postavölgy 

5. csütörtök SZENT ÁGOTA 
9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
16.30 – Jézus Szíve Család (A templomban.) 

19.30 – Fiatal Házasok Közössége 

6. péntek Szent Dorottya 
15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 18-20 – 
Antióchia 18-20 – Éden Közösség 

7. szombat 17.30 – Rózsafüzér – MÁLOMI TEMPLOM 
8. vasárnap ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP 
10. kedd Szent Skolasztika 

18.30-20.30 – Élő Kövek Közösség 
11. szerda A lourdes-i Szűz Mária 

14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
19-21 – Katekumenátus 
18-20 -JEL Közösség - Postavölgy 

12. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
9.30-11.30 – Baba-Mama Klub 

13. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 18-20 – 
Antióchia 18.00 – Szentmise az Antióchia Közösség 
szolgálatával. 
18-20 – Éden Közösség 

14. szombat SZENT CIRILL ÉS METÓD (ünnep) 
15. vasárnap ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP 

16. hétfő Szent Julianna 
17. kedd A szervita rend hét szent alapítója 

18.30-20.30 – Élő Kövek Közösség 
18. szerda HAMVAZÓSZERDA 

14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 
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19-21 – Katekumenátus 
18-20 -JEL Közösség - Postavölgy 

19. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 

20. péntek Boldog Marto Ferenc és Jácinta 
15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 18-20 – 
Antióchia 18-20 – Éden Közösség 

21. szombat 16.00 – Serra Közösség 

22. vasárnap NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA 
24. kedd SZENT MÁTYÁS APOSTOL (ünnep) 

18.30-20.30 – Élő Kövek Közösség 
25. szerda 14-16 – Mária leányai (Honvéd Kórház Kápolna) 

19-21 – Katekumenátus 
18-20 -JEL Közösség - Postavölgy 

26. csütörtök 9-11 – Karitász Csoport (Közösségi Ház) 
9.30-11.30 – Baba-Mama Klub 
17-18 - KERTÉSZ KLUB Téma: Hajtassunk ágakat. Telelő 
szobanövények. 

27. péntek 15.45 - 7-8. osztályos hittan 16.45 – PíKözi 18-20 – 
Antióchia 18-20 – Éden Közösség 

 

Szentmisék rendje Kertvárosban 
Plébániatemplom hétfő-péntek 

szombat 

vasárnap 

07.15, 18.00 

18.00 (előesti mise) 

08.00, 09.30, 11.00, 18.00 

Málomi Szent József 

templom 

szombat 

vasárnap 

18.00 (előesti mise) 

11.00 

Postavölgyi Szent László 

templom 

vasárnap 16.00 1. és utolsó vasárnap 

szentmise, a többi igeliturgia 

Honvéd Kórház kápolna szerda 16.00 

Malomvölgyi Szociális 

Otthon 

péntek 9.30 

 

 Rózsaablak 
A Kertvárosi Szent Erzsébet Plébánia lapja 

7632 Pécs, Berzsenyi Dániel u. 16. tel./fax. 72/780-785 és 780-711 

Hivatali órák: munkanapokon 8-10 és 15-18 óra között 

www.kertvarosi.plebania.hu     e-mail: pavlekovics@freemail.hu 

Felelős kiadó: Pavlekovics Ferenc Szerkeszti: Ignáczné Janó Judit 

Fotók: Obert Csaba, Korrektúra: Koleszár Viktória 

Nyomdai munkák: Kontraszt Plusz Kft. 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/

